

习近平同普京通电话

新华社北京3月14日电 3月14日下午,国家主席习近平应约同俄罗斯总统普京通电话。

普京衷心祝贺习近平当选中国国家主席,祝愿中国不断发展、人民幸福。普京表示,俄中关系是维护世界和平稳定的重要因素之一,具有特别重大的意义。俄方正在积极准备习近平主席即将对俄罗斯进行的国事访问,相信这次访问必将大力推动两国合作和人文交流,进一步巩固俄中关系。

习近平对普京的祝贺表示感谢。习近平表示,普京总统在我当选国家主席后第一时间打来电话表示祝贺,这充分体现了你本人对中俄关系的高度重视和俄罗斯人民对中国人民的友好感情。我同样高度重视发展中俄全面战略协作伙伴关系,始终将其作为中国外交的优先方向。中方愿同俄方一道,承前启后,继往开来,把双方各领域合作推向更高水平。

习近平表示,我期待着访问俄罗斯期间同你会晤,就加强两国合作及重大国际和地区问题交换意见,相信此访一定会为中俄关系深入发展注入新的动力。

习近平同奥巴马通电话

新华社北京3月14日电 3月14日晚,国家主席习近平应约同美国总统奥巴马通电话。

奥巴马祝贺习近平当选中国国家主席。奥巴马表示,过去4年来,美中两国开展了广泛深入的合作。当前,美中关系正面临确立未来方向的历史性机遇。美方希望同中方共同努力,保持两国元首交往,加强对话沟通,再接再厉,继续推动美中关系沿着正确方向稳定向前发展,努力构建基于健康竞争而非战略博弈的新型大国关系。

奥巴马表示,美方愿通过美中战略与经济对话等机制加强沟通协调,解决彼此关切,推进两国经贸关系。美方愿同中方加强合作,确保亚太地区安全、稳定、繁荣。

习近平对奥巴马的祝贺表示感谢。习近平指出,中美有着巨大的共同利益,也存在一些分歧。中方坚定不移维护和促进中美关系发展,愿同美方一道,牢牢把握两国关系大方向,增进互信,扩大合作,管控分歧,保持高层交往,维护和发展好战略与经济对话、人文交流高层磋商等机制,推进合作伙伴关系建设,走出一条新型大国关系之路。

在谈到中美经贸合作时,习近平指出,双方要坚持平等对话、坦诚沟通,防止将经贸问题政治化,使中美经贸关系互利共赢的基本格局越来越稳固,这有利于中美两国人民,也有利于世界经济发展。

习近平强调,只要本着相互尊重、开放包容的精神,中美在亚太完全能够有更大作为,让太平洋成为真正的太平之洋、合作之洋。

双方还就朝鲜半岛形势、网络安全等问题交换了意见,习近平阐述了中方原则立场。

中纪委监察部公开机构设置和查案、信访等工作程序

据新华社北京3月14日电 监察部网站日前以图示化的方式公开了中央纪委监察部机构和纪检监察工作程序,包括中央纪委监察部内设机构框图和纪检监察机关处理信访举报、查办案件、办理政纪申诉案件等工作程序框图。

监察部网站表示,推进网上信息公开,是纪检监察机关接受人民群众和社会各界监督的具体举措。通过图示化公开解读相关法律法规,使广大网友了解有关规定,方便群众举报,维护自身利益,对于促进依法监督、依法监察,都具有重要意义。

中央纪委监察部内设机构框图显示,目前中央纪委监察部共有27个内设机构,包括第一至第八纪检监察室、预防腐败室、党风廉政建设室、纠正部门和行业不正之风室、执法监察室、绩效管理监察室、案件监督管理室、案件审理室、信访室等。

据框图介绍,纪检监察机关处理信访举报的过程包括:前期准备、登记受理、处理办理、回复反馈;处理信访举报的基本方法为:信息反映、转办承办、交办督办、移送承办、直接查办、信访监督、信访约谈。框图明确,对一些亟待查明、易查易结以及打击报复举报人的问题,信访举报部门可按程序直接查办。

根据查办案件工作程序框图,查办案件工作程序包括受理、初步核实、立案、调查、移送审理。框图显示,按照管辖权限经初步核实认为确有违纪违法事实的,纪检监察机关依照规定决定立案。

国务院批复组建中国铁路总公司

国家对公司暂不征收国有资产收益,不增加改革成本

新华社北京3月14日电 (记者 齐中熙)中国政府网14日在其网站上发布了《国务院关于组建中国铁路总公司有关问题的批复》。中国铁路总公司注册资金为10360亿元人民币。并明确,历史债务问题没有解决前,国家对公司暂不征收国有资产收益。不增加铁路改革成本。

批复说,中国铁路总公司是经国务院批准,依据《中华人民共和国全民所有制

工业企业法》设立,由中央管理的国有独资企业,由财政部代表国务院履行出资人职责,交通运输部、国家铁路局依法对公司进行行业监管。

批复同意将原铁道部相关资产、负债和人员划入中国铁路总公司,将原铁道部所属18个铁路局(含广州铁路集团公司、青藏铁路公司)、3个专业运输公司及其他企业的权益作为中国铁路总公司的国有资本。

批复明确,建立铁路公益性运输补贴机制。对于铁路承担的学生、伤残军人、涉农物资等公益性运输任务以及青藏线、南疆线等有关公益性铁路的经营亏损,研究建立铁路公益性运输补贴机制,研究采取财政补贴等方式,对铁路公益性运输亏损给予适当补偿。

中国铁路总公司组建后,继续享有国家对原铁道部的税收优惠政策,国务院及有关部门、地方政府对铁路实行的原有优

惠政策继续执行,继续明确铁路建设债券为政府支持债券。对企业设立和重组改制过程中涉及的各项税费政策,按国家规定执行,不增加铁路改革成本。

批复要求,中国铁路总公司组建后,要加强铁路运输调度集中统一指挥,维护良好运输秩序,保证重点运输、公益性运输,确保铁路运输安全和职工队伍稳定。要有序推进铁路建设,按期完成“十二五”规划建设任务。



鄱阳湖入选濒危野生动物栖息地奇观

这是2011年12月11日在鄱阳湖候鸟保护区大湖池拍摄的在这里栖息越冬的白鹤。

零灭绝联盟(AZE)日前公布了网络评选出的世界七大濒危野生动物栖息地奇观名单,中国第一大淡水湖——鄱阳湖因每年有大量的白鹤栖息而入选。

据了解,零灭绝联盟从其研究确定的全球587个濒危野生动物栖息地中选出20个入围栖息地,并通过其“险书”主页发起世界七大濒危野生动物栖息地奇观评选,全球范围有超过10万网民进行了网络投票。

“零灭绝联盟”由35个国家的88个杰出保护生物多样性组织为呼吁国际社会保护濒危野生动物栖息地而发起。(新华社发)

金正恩指导针对延坪岛和白翎岛炮击训练

朝鲜称停战协定一方不遵守即自动失效

朝鲜最高领导人金正恩视察部队,指导针对韩国延坪岛和白翎岛的炮兵射击训练,强调炮兵在战争中的重要性。韩国总理郑烘原14日视察驻延坪岛部队,检查居民疏散设施。

检验实战能力

朝鲜中央通讯社13日报道,金正恩视察了部署在西南前线“最热点”地区的长在岛防御部队和舞岛英雄防御部队,指导炮兵射击训练,检验部队打击延坪岛和白翎岛的“实战能力”。

金正恩听取了射击训练计划和炮兵部署情况,继而下达训练命令,炮火“密集覆盖假想敌方目标”。

朝鲜中央电视台14日也报道金正恩指导射击训练的消息,说训练以延坪岛和白翎岛韩国驻军指挥部、多管火箭炮阵地和坦克炮阵地为假想对象。

朝中社和朝鲜中央电视台没有报道金正恩指导射击训练的日期。韩国联合

通讯社报道,日期可能为13日。

朝中社援引金正恩的话报道:“我一直强调,现代战争是炮战……这是决定民族统一伟大战争胜利的重要因素。”

韩方准备回击

韩国总理府14日说,总理郑烘原当天在延坪岛视察一支韩国海军陆战队部队,向2010年在炮击中死亡的两名韩国士兵致敬。

郑烘原要求守军“做好完全准备,保持高度警惕,对任何朝方挑衅作出相应反应”。

他检查岛上居民疏散设施,包括去年修建的7座掩体。他说,韩国政府已经做好充分准备,应对朝方“任何挑衅”,居民不必惊慌,应保持镇静。

韩国国防部发言人金珉爽当天说,朝鲜“各级作战部队正在各自举行演习”,朝方可能在朝鲜半岛东岸举行“全国级”联合演习,韩方正密切关注。

朝鲜称停战协定一方不遵守即自动失效

朝鲜外务省发言人14日表示,《朝鲜停战协定》同其他协定不同,如有一方不遵守协定即自动失效。

这位发言人当天就美国等方面称朝鲜不能单方面废除《朝鲜停战协定》答朝中社记者问时表示,朝鲜人民军最高司令部宣布从美国核战争演习开始的3月11日开始《朝鲜停战协定》全面无效。与其他协定不同,停战协定如有一方不遵守就自动失效。

发言人说,事实上,《朝鲜停战协定》在美国持续和系统性的破坏行为以及联合国安理会的庇护下早已失效。

发言人还说,在实际上无异于战争的严峻形势下,朝鲜不能再继续受到停战协定的约束。如果今后朝鲜半岛发生任何破坏性事态,其责任完全在美国。

(据新华社供本报特稿)

查韦斯遗体恐难永久保存

委内瑞拉代总统尼古拉斯·马杜罗13日说,前总统乌戈·查韦斯的遗体可能无法按原计划永久保存,缘由是采取行动过晚。

马杜罗13日经由委内瑞拉国家电视台发表讲话:“我们已聘请来自俄罗斯和德国的世界顶级科学家……科学报告和我们得到的观点是,(对查韦斯的遗体)作特殊防腐处理相当困难。”他解释道,如果要作防腐处理,“本应更早做决定,更早开始准备工作……我们现处于中间过程。那有些复杂,我们可能无法成功”。

相关链接

尸体保存方法

引起尸体腐烂的主要因素是细菌,有利于细菌繁殖的条件均可促进腐烂的发生和发展。另一方面,尸体内有机物也会随时间发生变化,所以尸体保存的关键是防腐和防止有机物发生变化。

尸体保存的常用方法包括药物防腐、真空防腐、干燥防腐和低温保存。(据新华社供本报特稿)

“服务领先,信赖之选”之达人篇

我是G3达人 移动主动服务我放心

河南移动十项“主动”服务举措一经发布,让各位G3达人也纷纷受益——

关键词 掌厅 便捷主动,业务办理随时随地

“手机选好之后,除了补卡这样非来不可的业务,以后办理常规业务就不用一次次跑腿了,来,先体验一下网上营业厅吧。”G3达人晓丽晒起了“手机经”。

移动用户只需要登录www.10086.com,通过手机号码及服务密码,就可以通过“网上营业厅”足不出户办理相关业务了,“就说我们最常用的交话费,在网上营业厅交费不仅足不出户,还能打折;网上营业厅还可以在变更套餐、办理和退订各类业务,即时了解、参与最新的积分兑换活动,点点鼠标,不仅送货上门,还能领取一个可爱礼品!此外,在网上营业厅还能买手机呢,智能机专区、今日团购、老人机……分门别类,方便根据自己的需求选择,以后再买手机,就可以不用出门了!”介绍完网上营业厅,张莉还帮助朋友下载了一个“河南移动掌上营业厅客户端”,“掌上营业厅用于资费查询、动态信息查询方便了,工作之余我喜欢到上面阅读小说、下载游戏。”

除了清晰的移动账单外,此次河南移动全面推出的“十项主动服务举措”还提到了“0000查询,主动退订”的业务。让用户的业务办理“明白,放心”。

关键词 退订 0000查询,主动退订

除了清晰的移动账单外,此次河南移动全面推出的“十项主动服务举措”还提到了“0000查询,主动退订”的业务。让用户的业务办理“明白,放心”。

就像陈晨,把“0000”的短信发出,1秒钟,10086就回复了:“尊敬的客户您好,您订购的套餐外包增值业务有,中国移动业务1.手机上网20元套餐20.0元/月;2.飞信0元/月;

3.飞信会员功能费5元/月;新免费邮0元/月。回复“业务序号”取消对应业务,如需取消多项业务,请回复各业务号。2小时内回复有效。”

陈晨因为近几个月都是打电话、发短信和玩微博居多,没有经常用到飞信,所以打算取消这项业务。他再次给10086发去业务序号3,立即得到回复:尊敬的客户,您已成功取消飞信会员月功能费业务,立即生效,即日起不再收取费用。不用不知道,操作还真简单。

关键词 安全 敏感操作,主动提醒

对于习惯在网上办理业务的人来说,中国移动网上营业厅的安全保护也很到位,采取了客服密码和随机认证密码双重安全模式。对于网上营业厅的当月详单、历史详单、停机、业务变更、积分兑现等功能,用户

在登录网上营业厅后,还需要进行二次认证,收到一条确认短信,输入随机数字,才能办理。

“当客户的通话详单、位置等敏感信息被查询时,中国移动将主动向本机发送提醒或确认短信,确保客户的知情权。”据河南移动工作人员介绍,这些举措一经推出,再高明的“后台”,也都被G3达人拒之门外。

关键词 病毒 手机病毒,主动预警

同时,他也提醒用户,为了避免手机感染病毒:不要打开手机接收到陌生号码发送的信息或链接;不要下载并安装任何来历不明的软件;使用SD卡、T-FLASH等内存卡交换数据时注意防止病毒感染;隐藏或关闭手机的蓝牙功能,以防手机自动接收病毒,更不要安装通过蓝牙发送过来的可疑文件;平时手机内的电话本及重要信息要经常备份,以防感染病毒后丢失;建议给手机安装适用的杀毒软件,并关注最新手机恶意软件手机病毒的信息及防范措施。(伊东)

有网络,有流量,在没有安全防护下,就会有让“病毒”趁机进入您的手机。而这些病毒会以各种形式侵入您的手机,恶意盗取用户私人信息,恶意扣除用户的手机资费。了解了这些后,您还放心吗?

今年,河南移动全面推出的“十项主动服务举措”中提出了“手机病毒主动预警”服务,及时更新中国移

动监测到的活跃病毒,让用户在第一时间做好预警工作。

“为防止感染手机病毒,您可登录中国移动应用商场(Mobile Market)首页http://mm.10086.cn搜索免费杀毒软件“杀毒先锋”,下载并安装后更新至最新病毒库,随后进行恶意软件手机病毒查杀即可”。洛阳移动工作人员介绍说。